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Allgemeine Regeln 
bei Berücksichtigung des Beitrages im Programm der Jahrestagung
Teilnahme an der Jahrestagung
Das Abstract muss vollständig ausgefüllt und gemeinsam mit einem für die Veröffentlichung bestimmten Foto bis spätestens 15.1.2023 eingereicht werden unter heidemarie.haeske-seeberg@gqmg.de.
Über die Annahme des eingereichten Vortrages entscheidet das Organisationskommitee.
Voraussetzung für die Annahme des Vortrages ist die Teilnahme an der Jahrestagung zum ausgewiesenen, reduzierten Teilnahmebeitrag für ReferentInnen. 
Interessenkonflikte
Die Autoren erklären, ob und eventuell welche Interessen aus Beschäftigungs- oder Beratungsverhältnissen, Honorarzahlungen, Zuwendungen aus Drittmitteln oder sonstige Unterstützung (z.B. Unterstützung von Forschungsaktivitäten, wissenschaftlichen Leistungen, Patentanmeldungen; sonstige finanzielle Unterstützung, geldwerte Zuwendungen), Aktien, Patente, Geschäftsanteile, Autor-/Koautorenschaft, Gutachtertätigkeit oder weiteren intellektuelle Interessen (z.B. Tätigkeit in Berufsverbänden, Institutionen der Selbstverwaltung, Patienten-hilfegruppen o.ä.) sich auf den Beitrag ausgewirkt haben. 
Urheberrechte, Veröffentlichungs-Richtlinien:
Mit der Einreichung erklären die genannten AutorInnen sich einverstanden, dass – für den Fall der Annahme des Vortrages – das übermittelte Bild sowie alle Angaben aus diesem Formular im Programm bzw. auf der Website der GQMG veröffentlicht werden. Sie stimmen weiterhin einer Veröffentlichung ihrer Präsentation im PDF-Format auf der GQMG-Website zu.
Die angenommenen Beiträge werden im Online-Programm veröffentlicht unter der Creative Commons Attribution 4.0 International License. Durch die Lizenz verbleiben alle Rechte an der Publikation bei den Autorinnen bzw. Autoren. Durch die Veröffentlichung entsteht für die Autorin bzw. den Autor kein Anspruch auf Honorarzahlungen.
Der Einreicher erklärt, dass alle Beiträge frei von Rechten Dritter sind. Insbesondere ist auf Urheberrechte z.B. innerhalb der Präsentationen zu achten. 
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